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Czech Tour, největší etapový cyklistický závod v České republice, vstupuje
do nové éry. V termínu od 13. do 16. srpna přivítá špičkové profesionální
týmy z Evropy i zámoří poprvé jako součást prestižního kalendáře UCI
ProSeries. Osmnáctý ročník opět odstartuje v Praze, poprvé zamíří na
Ještěd a nabídne dosud nejtěžší trasy v historii závodu s celkovým
převýšením takřka 10 tisíc metrů a délce 650 km. Televizní přenosy budou
na Eurosportu a ČT Sport.

„Na českých silnicích opět uvidíme světovou cyklistiku. Posun do vyšší kategorie zvyšuje
kvalitu závodu i nároky na špičkové zázemí pro jezdce i fanoušky. Z každé etapy opět chystáme
přenos, který díky spolupráci s ASO, organizátorem Tour de France, uvidí diváci po celém
světě,“ řekl prezident Czech Tour Robert Kolář.
Čtyři etapy, rozhodne se v kopcích
Czech Tour 2026 odstartuje stejně jako loni v Praze na Vítězném náměstí, odkud se peloton v
rámci čtyř etap vydá napříč Českem. Závod opět nabídne kombinaci atraktivních městských
kulis, zvlněného profilu i náročných stoupání, která v posledních letech proslavila Czech Tour
jako podnik pro všestranné jezdce.
První etapa z pražských Dejvic do Karlových Varů navazuje na tu loňskou, měří 163 kilometrů a
bude mít nejméně výškových metrů (2 311). Novinkou bude druhé dějství, které cyklisty zavede
z Mladé Boleslavi po 156 kilometrech na Ještěd u Liberce a zejména závěrečné stoupání z
celkových 2 500 výškových metrů prověří sílu pelotonu. Třetí etapa měří 171 kilometrů a po 2
670 výškových metrech končí na proslulých Dlouhých stráních v Jeseníkách. Závěrečná etapa
vede z Kroměříže na Pustevny, měří 160 kilometrů a cyklisté nastoupají 2 442 metrů.

„Naším dlouhodobým cílem je, aby Czech Tour projela celou republikou. I proto jsme vedle
tradičních míst zařadili atraktivní etapu na Ještěd. Je to legendární vrchol. A díky příslušností v



ProSeries se nám zlepšila pozice ve vyjednávání s týmy, nyní je na stole účast těch nejlepších.
Věřím, že nás čeká skvělá startovní listina,“ upřesňuje ředitel závodu Leopold König.

Elitní týmy, bohatý program pro fanoušky a televizní přenosy
Do Česka se chystá worldtourový tým NSN (dříve Israel-Premier Tech) a sestavy s licencí
ProTeam – Bardiani CSF 7 Saber, Burgos Burpellet BH a Solution Tech Nippo Rali. Velkým
lákadlem bude také nová americká sestava Modern Adventure, která je spojena se jménem
bývalého hvězdného profesionála George Hincapieho. Představí se i česká špička.

Přítomnost závodu v kalendáři vyšší kategorie představuje větší lákadlo pro elitní týmy v
podobě lepšího bodového ocenění do žebříčku UCI – klíčového parametru, který rozhoduje o
bytí a nebytí mezi těmi nejlepšími. Např. za celkové vítězství v závodu kategorie 2.1 bere
cyklista 125 bodů, v kategorii 2.Pro je to rovných 200.
„Posun do ProSeries jasně potvrzuje, že Czech Tour patří mezi špičkové závody. Díky tomu
bude ještě atraktivnější, sledovanější a prestižnější. Jde o největší etapovou bitvu na tuzemské
cyklistické scéně a my v Allwyn věříme, že letos přiláká ještě více fanoušků přímo k trati. Sazka
stála u závodu jako generální partner od samého začátku, a i po změně názvu na Allwyn v této
podpoře pokračujeme. Posun do ProSeries a naše změna na Allwyn se přirozeně propojují – a
věříme, že nás čeká výjimečný ročník. Zároveň chceme navázat na loňskou úspěšnou kampaň,
která přibližovala profesionální cyklistiku skrze výkon a watty, a v tomto směru budeme
pokračovat i letos,“ říká Dominika Němcová, vedoucí sponzoringu a CSR aktivit ve společnosti
Allwyn Česko.

Czech Tour 2026 nebude jen o špičkových sportovních výkonech, ale také o zážitku pro diváky.
Ve všech startovních a cílových městech bude pro návštěvníky připraven bohatý doprovodný
program, který nabídne zábavu pro celé rodiny. „Inspirujeme se těmi nejlepšími závody na
světě a chceme nabídnout srovnatelnou show,“ uzavírá Robert Kolář. Předehrou prestižního
klání bude Závod míru pro jezdce do 23 let. Ten bude mít rovněž čtyři etapy v celkové délce přes
pět set kilometrů a převýšením bezmála 9500 metrů. Naděje světového pelotonu se od 28. do
31. května vydají bojovat v atraktivních kulisách Olomouckého a Moravskoslezského kraje.
Letošní ročník Závodu míru se navíc poprvé pojede v kategorii UCI Europe Tour 2.2U a na start
se vedle národních týmů postaví i naděje profesionálních sestav, což přinese ještě výraznější
mezinárodní konkurenci.

Etapy Czech Tour 2026:
1. etapa: Praha – Karlovy Vary, délka 163 km, převýšení 2 311 m
2. etapa: Mladá Boleslav – Ještěd, délka 156 km, převýšení 2 500 m
3. etapa: Pardubice – Dlouhé stráně, délka 171 km, převýšení 2 670 m
4. etapa: Kroměříž – Pustevny, délka 160 km, převýšení 2 442 m
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